Esame di ALGEBRA LINEARE - anno accademico 2015,/2016

Corso di laurea in Ingegneriar
Prova scritta del 15/06/2016
TEMPO A DISPOSIZIONE: 120 minuti
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PRIMA PARTE
PUNTEGGIOC : risposta mancante = 0 ;  risposta esatta = -1  risposta sbaghaty = -1

calcoli e splegazioni non sono richissti

s Sia z = 4 — 4i. Scrivere z nella rappresentazione trigonometrica z = p- e : 7 = Q \fé . e 4

¢ 7 =4 — 4i. Scrivere 27! nella rappresentazione cartesiana z—t =: 2=

» Datl W e Z | seguenti sottospazi di R? ;
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W={| 2y |€R® : @1+5m—a3=0},Z2=(} 1 |). Allors RE=W@Z r"e}% falso
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s Determinare una base di W
A Q
O 4
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1 1
0011 1 1 1 ,
v A= = rg(d) = Q dim{Ker(ly)) = Z
c ¢ 1 1 1 1
0001 11
12 0 o ;
O 1L 0 =3 0 4
a det = | s A= = A &diagonalizzabile
2 1 -1t 1 — : 1 0
13 0 1
~ 102 11 e 1 1
, x2
¢ Le soluzioni del sistema | 1 9 1 i 21- 23 = |1 costituiscono uno spazio affine
1 2 1 1 =2 T4 1 di dimensione =

1 21

e Data A= |0 2 1| determinare il coefficiente di posto {1, 3) della matrice A~7 O
0 0 3 -




T R

/

ke




SW. Sdremg . 2%@
gz
a% {‘%L\F






el {: Z =y ke d
i deb)= 3 "
m) b ,’{3 > = N
\

q g*‘g?a%\'@he
mm (@ b)2

oo 5.
LA\R)=2 50 2
’%;e . 3

% Xg, “‘S‘Xﬁ =1
X2 + Xi =1







W/ = { ‘?f‘{*j?(g,- K;:;; ; (

Ui |

We (£): 2




= Suiluype 115,
colowma 2




—5 AVTOV&LOR S

il
~

w.a. ()
oo (2)

15
ho

g (0): 4= 1% (A)s 4020
m.g. (2)= a- W(A=2Td): §-3+1

@(I.\J Tov € ’(T@%i
WA E\ Vi@ AsD

’ l\f\ii L a: .




